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AJTTEBAPCKW U3PA3U, NMOJIMHOMU
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1. Oapeaun 6pojeBHy BpeaHOCT anrebapckor nspasa:

a’?—-2a®+53aa=2.

2. YNpocCTn nspase:

a)2a+ 3a = 6) 2ab — 6ab = B) 13,5abc — 5,7abc

r)5x2—6y+3x2—6y+2=

3. 3a pate nonnHome A n B oapeav 36up A+B u pasnuky A—B.
A=—5x2+4unB=2x2+7

4. TIOMHOXU U cpean AobnjeHn NOANHOM:

(x*+2x>—x+1)-3x =

5. CtpaHuue npaBoyraoHuka cy 2a + 5 u 3a, rae je a nosautmeaH panaH 6poj. N3pas
KOjuM ce payyHa obuMM TOr npaBoyraoHuka je:

a) 7a+10; 6) 5a +5; B) 10a + 10; r) 10a +5.

3a0KpYyXU C/I0BO UCnpea Ta4yHor oAroBopa.

6. Oapeau nponssoA NnosinHoOMa:

A=—5x>4+4 1N B=2x2+7




